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1. Godkendelse af dagsorden 

 

2. Godkendelse af referat fra sidst 

 

 

3. Elevrådet 

 

 Ny formand er Sandra Jensby fra 8.u. Sandra og Alberte vil deltage på mødet. 

 Sandra og Josefine fra 8.u har i weekenden den 10.-12. november deltaget på Danske 

Skoleelever Landskonference. Vi får et kort referat herfra. 

o Var en meget lærerig og helt fantastisk oplevelse. Vil være foregangskvinde i 

indsatsen på, at få flere elever med til Landskonferencen 2018. 

o Badeforhold for eleverne i hallen er en drøftelse for både elevråd og 

lærere/pædagoger. 

 De punkter der blev bragt til torvs på bestyrelsesmødet i september genbesøges. 

 

4. Økonomi – Orientering om budget  
 

 Status budget/økonomi (Analyse af forbrug): Se bilag. 

o Ingen bemærkninger. 

 

5. SSP  

 Punktet er planlagt som en temadrøftelse. SSP konsulent Lars Madsen er inviteret til mødet. 

Der er dog usikkerhed omkring hans deltagelse på nuværende tidspunkt. 

 En temadrøftelse skal indeholde følgende: 

o Hvordan foregår samarbejdet i SSP regi. 

o Hvilke indsatser har skolen 

o Hvornår starter indsatserne på hvilke årgange 

o Hvordan håndterer vi udfordringerne med elevernes kommunikation på de sociale 

medier 

 På 6. årgang kommer SSP på forældremøde i form af lokalbetjent og SSP 

medarbejder. Her er fokus på trivsel, mobning og alkohol. 

 Der er lavet en landsdækkende ungeprofilundersøgelse, som i høj grad 

bruges i årsplanlægningen for SSP indsatser. 

 Fra bestyrelsen er der et stort ønske om at SSP indsatsen i gangsættes 

tidligere; gerne fra 1. klasse med fokus på forældresamarbejde, digital 

dannelse mm. For nuværende er der en kommunal beslutning om at SSP 

arbejdet starter på 6. årgang. 

 Skal SSP indsatsen viden/indarbejdes i skolens antimobbestrategi. 

 SSP lejr på 7. årgang. 

 Fast tilbud om at komme på overbygningen og tale om euforiserende stoffer. 

 L-SAM bruges som et rigtigt godt samarbejdsværktøj. 
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 Punktet tages op på næste møde med en diskussion om, hvordan vi kan få 

gavn af SSP arbejdet tidligere i skoleforløbet. Drøftelsen skal give afsæt til 

et oplæg om, hvordan samarbejdet med fordel kan udvides.   

 

6. Antimobbestrategi 

 Der var nogle bemærkninger på sidste møde om strategien, som meget gerne må sendes til 

undertegnede. De bliver efterfølgende indarbejdet i planen. 

 Strategien er godkendt i Lokaludvalget. Strategien mangler fortsat at blive drøftet i 

elevrådet, hvilket sker den 28. november. 

o SSP indspark overvejes 

 

7. Bestyrelsesvalg og strategi for hvervning af nye medlemmer. 

 Ved sidste møde afslørede flertallet af bestyrelsesmedlemmerne, at de ikke ønsker at 

genopstille. Det betyder at bestyrelsen skal lave en strategi for hvervning af nye kandidater 

til bestyrelsen. Der er endnu ikke kommet en deltaljeret plan for valgprocessen. 

 Undervisningsministeriets beskrivelse af skolebestyrelsens funktion: 

https://uvm.dk/folkeskolen/organisering-og-ledelse/skolens-ledelse/skolebestyrelsen 

  

 Oversigt over nuværende kontaktforældre i den enkelte klasse medbringes på mødet. 

o Louise M. genopstiller. Mitzi genopstiller såfremt der mangler en formand i en 

overgangsperiode, vil dog kun fortsætte til juni 2019. 

o Udvalget laver en procesplan og annonceoplæg. 

o Punktet tages op på næste møde 

 

 

 

 

8. Nyt fra skole/SFO/bestyrelsesformand  

 

 Tidsplan for udarbejdelse af kvalitetsrapport vedlagt som bilag. 

 Orientering om ændringer i folkeskoleloven. Se bilag. 

o Fra den fælles kommunale skolebestyrelse er der udsendt et Åbent brev til 

kommunalbestyrelsen omkring den manglende justering af gennemsnitslønningerne 

for lærerne. 

o I den fælles kommunale skolebestyrelse er der en tilbagevenden drøftelse om 

skoledagens længde. Der er ikke enighed om udfordringerne heri. 

o Trivselsambassadørerne gennemførte et meget succesfuldt loppemarked den 4. 

november. 

 

9. Medarbejdertrivsel – Orientering 10 min 

Status på: 

 Medarbejderrepræsentanter fremlægger 

 Ledelsen fremlægger 

 Fraværsstatus. Vedlagt 3 bilag. 
 

10. Punkter til næste møde  

https://uvm.dk/folkeskolen/organisering-og-ledelse/skolens-ledelse/skolebestyrelsen
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11. EVT 

  

 

 


